МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА

ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

28.08.2013                                             м. Київ                                               № 602

Про затвердження нормативних
документів із застосування повітряних
ліній електропередавання з проводами
із захисним покриттям

Відповідно до статті 7 Закону України «Про електроенергетику» та з
метою врегулювання питань проектування, монтажу та експлуатації повітряних ліній електропередавання з проводами із захисним покриттям
НАКАЗУЮ: 
1.Затвердити такі нормативні документи:

Монтаж повітряних ліній електропередавання напругою від 6 кВ до 35 кВ з проводами із захисним покриттям. Інструкція;

Експлуатація повітряних ліній електропередавання напругою від 6 кВ до 35 кВ з проводами із захисним покриттям. Інструкція;

Експлуатація повітряних ліній електропередавання напругою до 1 кВ з самоутримними ізольованими проводами. Інструкція
Вимоги до проектування повітряних ліній електропередавання напругою від 6 кВ до 35 кВ з проводами із захисним покриттям. Правила;

(далі – Нормативні документи), що додаються.

Нормативні документи набувають чинності через 120 днів з дати підписання цього наказу
2. З дати набрання чинності Нормативними документами визнати такими, що втратили чинність: 
наказ Мінпаливенерго України від 02.03.2004 № 130 «Про затвердження і введення в дію нормативно-технічної документації».

Інструкцію з експлуатації повітряних ліній електропередачі напругою
до 1 кВ з самоутримними ізольованими проводами (ГКД 34.20.662-2002), затверджену наказом Мінпаливенерго України від 06.12.2002 № 713 «Про затвердження і введення в дію нормативно-технічної документації».

3. Об’єднанню енергетичних підприємств «Галузевий резервно-інвестиційний фонд розвитку енергетики» (Єрмаков О.М.) в установленому порядку внести Нормативні документи до реєстру бази даних нормативних документів Міненерговугілля та забезпечити видання та надходження необхідної кількості примірників Нормативних документів державним підприємствам, установам, організаціям та об’єднанням, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарським товариствам, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, відповідно до замовлень та попередньої оплати. 
4. Контроль та виконання цього наказу покласти на заступника Міністра Чеха С.М.
Міністр
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